

ОТЗЫВ

научного руководителя на студента бакалавриата ОЗО института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина КГПУ им. В.П. Астафьева Черкашина Александра Валерьевича

Выпускная квалификационная работа Черкашина Александра Валерьевича посвящена актуальной проблеме рефлексии. Автор работы проявил исследовательские умения, определив объект, предмет, гипотезу исследования, комплекс задач и методов.

При выполнении данной работы Черкашин А.В. продемонстрировал: самостоятельность, инициативность, трудолюбие, настойчивость, творчество, умения анализировать, обобщать, делать выводы и заключение.

Основные тезисы работы докладывались на IV Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Вызовы современного образования в исследованиях молодых ученых» (15 мая 2017 г., Красноярск), проводившейся в рамках XVIII Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых учёных «Молодёжь и наука XXI века».

Выпускная квалификационная работа Черкашина Александра Валерьевича на тему «Особенности педагогической рефлексии учителя физической культуры в педагогической деятельности» по направлению подготовки 44.03.01 Педагогическое образование удовлетворяет требованиям Положения о выпускной квалификационной работе бакалавра КГПУ им. В.П. Астафьева и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:
к.п.н., доцент кафедры педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева



З.К. Бакшеева